

お詫びと訂正

レディブティックシリーズNo.4965「スタンダードなメンズ服」をご愛読いただきまして、誠にありがとうございます。

掲載内容に誤りがございました。

読者の皆様にご迷惑をおかけいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。

●P.83 No.19ジャンパーのオープンファスナーの長さに誤りがあります。

【誤】

材料		S	M	L	LL
表布 (ナイロンオックス)	130cm 幅	2m20cm	2m30cm	2m40cm	2m50cm
リブ	80cm 幅	40cm	40cm	40cm	40cm
オープンファスナー		53.5cm	55cm	56.5cm	59cm
できあがり寸法	胸囲	118cm	122cm	126cm	132cm
	着丈	68cm	70cm	72cm	75cm

【正】

材料		S	M	L	LL
表布 (ナイロンオックス)	130cm 幅	2m20cm	2m30cm	2m40cm	2m50cm
リブ	80cm 幅	40cm	40cm	40cm	40cm
オープンファスナー		56cm	58cm	60cm	62.5cm
できあがり寸法	胸囲	118cm	122cm	126cm	132cm
	着丈	68cm	70cm	72cm	75cm